
 

     Stručný přehled odpovědí: 

 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│1) Na osudu parku mně:                                           │ 

│                                                                 │ 

│            záleží       nezáleží         nechci odpovídat       │ 

│                                                                 │ 

│            126 x           0                    0               │ 

│             97 %                                                │ 

│                                                                 │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│2) Jak často navštěvujete park ? _______________________________ │ 

│                                                                 │ 

│    denně                   12 x         9 %                     │ 

│    několikrát týdně        16 x        12 %                     │ 

│    jednou týdně            18 x        14 %                     │ 

│    dvakrát měsíčně          5 x         4 %                     │ 

│    jednou měsíčně          11 x         8,5 %                   │ 

│    několikrát ročně        23 x        18 %                     │ 

│    vůbec                    2 x         1,5 %                   │ 

│    často                   21 x        16 %                     │ 

│    občas                   12 x         9 %                     │ 

│    zřídka                   5 x         4 %                     │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.1. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│3) Kdy jste byl-a naposledy na prohlídce zámku ? _______________ │ 

│                                                                 │ 

│    denně        2 x   1,5 %      do 1988     9 x    7 %         │ 

│    1992        36 x  28 %        do 1983     6 x    4,5 %       │ 

│    1991        46 x  35 %        do 1973     2 x    1,5 %       │ 

│    1990        13 x  10 %        60 let      1 x    0,8 %       │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.2. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│4) Myslíte si,  že kanál ( Mlýnský potok )  vznikl uměle, nebo je│ 

│jen upraveným ramenem řeky Vltavy ?                              │ 

│                                  _____________________________  │ 

│                                                                 │ 

│    Mlýnský potok nebo také zvaný strouha je uprvené rameno řeky │ 

│  Vltavy.                                                        │ 

│                                                                 │ 

│    kanál vznikl uměle            62 x        48 %               │ 

│    upravené rameno Vltavy        56 x        43 %               │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.3. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 

 

 



 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│5) Jste přesvědčen-a, že znáte historii parku ? ________________ │ 

│                                                                 │ 

│    Znám historii parku           31 x        24 %               │ 

│    Neznám historii parku         57 x        44 %               │ 

│    Znám málo nebo částečně       31 x        24 %               │ 

│    Nemohu posoudit                5 x         4 %               │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.4. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│6)  Jste  přesvědčen-a  o  kulturním,  krajinotvorném i přírodním│ 

│významu parku a jeho okolí pro náš ekologicky zdevastovaný region│ 

│                                               ________________  │ 

│    Ano         123 x       95 %                                 │ 

│    Ne            3 x        2 %                                 │ 

│    Nevím         3 x        2 %                                 │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.5. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│7) Víte co bylo před zásahem člověka na území parku ? __________ │ 

│                                                                 │ 

│    Na  nynějším   území  parku  byl  původně   lužní  les  jímž │ 

│  procházely ramena řeky Vltavy.                                 │ 

│                                                                 │ 

│    lužní les                     37 x        28 %               │ 

│    řečiště Vltavy                14 x        11 %               │ 

│    les                            4 x                           │ 

│    prales                         3 x                           │ 

│    příroda                        1 x                           │ 

│    ostrov                         1 x                           │ 

│    polnosti                       6 x                           │ 

│    velký třesk                                                  │ 

│    nevím                         71 x        55 %               │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.6. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│8)  Byli jste  seznámeni  s  připravovanou výstavbou  dálnice D8,│ 

│která  svým působením  zasáhne do  života  parku  a co  si o  tom│ 

│myslíte ?                                                        │ 

│    Ano         33 x    25 %           Ne         44 x     34 %  │ 

│    z novin                        3 x                           │ 

│    jsem proti                    42 x        32 %               │ 

│    dálnice zničí park            11 x         9 %               │ 

│    drží se vše v tajnosti                                       │ 

│    nebudou se nás ptát                                          │ 

│    stavět tak aby neškodila       9 x         7 %               │ 

│    dálnici ano                    3 x                           │ 

│    je to nesmysl a blbost         4 x                           │ 

│    jsou to komunisti                                            │ 

│    stavět úplně jinde a daleko    4 x                           │ 

│    je to rozhodnutí lidí, kteří si neviděj na špičku nosu       │ 

│                                                                 │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 

 



 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│9) Souhlasíte s trasou dálnice D8:                               │ 

│                                                                 │ 

│ a) přes lokalitu tůní u Dušník a Všestud           1 x     1 %  │ 

│                                                                 │ 

│ b) posunutou do větší vzdálenosti od parku       102 x    78 %  │ 

│                                                                 │ 

│ c) vůbec nesouhlasím s její výstavbou             26 x    20 %  │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.7. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│10) Myslíte  si, že je  potřebné zachovat lokalitu  tůní u Dušník│ 

│a Všestud ?                                                      │ 

│                                                                 │ 

│    Ano                     120 x             92 %               │ 

│    Ne                        4 x              3 %               │ 

│    Nemohu posoudit           3 x              2 %               │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.8. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│11) Víte v jakém stylu je převážná část parku založena ? _______ │ 

│                                                                 │ 

│    Převážná část  parku byla založena v  anglickém stylu, pouze │ 

│okolí zámku tvořila francouzská zahrada.                         │ 

│                                                                 │ 

│    Anglický                45 x              35 %               │ 

│    Francouzský              9 x               7 %               │ 

│    Empír                    5 x                                 │ 

│    Baroko                   4 x                                 │ 

│    Lesopark                 3 x                                 │ 

│    Renesance                                                    │ 

│    Gotika                                                       │ 

│    Okrasný statek                                               │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.9. )                                           │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│12) Máte představy o využití parku ? V případě že ano, jaké. ___ │ 

│                                                                 │ 

│    Odpočinek         47 x        Turistika         18 x         │ 

│    Cyklistika         5 x        Památky            3 x         │ 

│    Kultura            9 x        Lodičky            8 x         │ 

│    Koně a kočáry      7 x        Rekreace          18 x         │ 

│    Sport              6 x        Příroda            5 x         │ 

│    Ekonomické využ.   2 x        Hospodářské využ.  3 x         │ 

│    Prohlídky          3 x        Vrátit Chotkům     1 x         │ 

│    Golf               6 x        Divadlo v přírodě  2 x         │ 

│    Koupání            3 x        Zoopark                        │ 

│    Zelený labirint               Dětský koutek      4 x         │ 

│    Škola v přírodě               Výchova                        │ 

│    Pracovní příležitosti         Hotel                          │ 

│    Propagace                     Koncerty                       │ 

│    Relaxace                      Výstavy            2 x         │ 

│                                                                 │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 



 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│13)  Co si  myslíte, že  je potřeba  v parku  udělat nebo  změnit│ 

│nejdříve ?                                                       │ 

│                                                                 │ 

│    Vykácet nálety    13 x        Uklidit chrastí   13 x         │ 

│    Vyčistit strouhu  47 x        Upravit cesty     14 x         │ 

│    Obnova porostu    13 x        Oprava památek    14 x         │ 

│    Ochrana parku      6 x        Údržba pořádku    11 x         │ 

│    Zabránit devastaci 4 x        Oprava oranžovny   2 x         │ 

│    Koše na odpadky    3 x        Oplotit park       4 x         │ 

│    Ostraha parku      4 x        Značení cest       4 x         │ 

│    Zákaz vjezdu       5 x        Zákaz vstupu opilců            │ 

│    Myšlení lidí                  Instalovat lavičky 5 x         │ 

│    Zajistit peníze    4 x                                       │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│14) Souhlasili byste aby byl park:                               │ 

│                                                                 │ 

│    a) volně přístupný                        94 x        72 %   │ 

│                                                                 │ 

│    b) oplocen a na noc uzavírán              34 x        26 %   │ 

│                                                                 │ 

│    c) jako b), ale s vybíráním vstupného     18 x        14 %   │ 

│                                                                 │ 

│    d) jako turistický komplex bez volného vstupu    3 x   2 %   │ 

│                                                                 │ 

│    e) __ vysoké pokuty vandalům, hlídače                        │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.10. )                                          │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│15) Přejete si aby kulturní, turistické a sportovní využití:     │ 

│                                                                 │ 

│    a) zůstalo v současném rozsahu se zlepšením úrovně           │ 

│                                              32 x        24 %   │ 

│                                                                 │ 

│    b) rozšířilo se na území parku                               │ 

│                                              19 x        15 %   │ 

│                                                                 │ 

│    c) rozšířilo  by se v okolí  parku a samotný park  by zůstal │ 

│      zachován jako místo odpočinku                              │ 

│                                              80 x        61 %   │ 

│    e) _______________________________________________________   │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.11. )                                          │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

┌─────────────────────────────────────────────────────────────────┐ 

│16)  Líbila  by   se  vám  v  parku  a   okolí  síť  turistických│ 

│a cyklistických cest ?                                           │ 

│    ___________________________________________________________  │ 

│                                                                 │ 

│    Ano                                 70 x              54 %   │ 

│    Ne                                  32 x              25 %   │ 

│    Jen turistických                    14 x              11 %   │ 

│    Současný stav postačuje              9 x               7 %   │ 

│                                                                 │ 

│    ( viz. graf č.12. )                                          │ 

└─────────────────────────────────────────────────────────────────┘ 

 

 


